(пожалуйста, оформите решение понятным подчерком, если оно у Вас будет рукописное. Предпочтительнее, если оно было бы как файл DOK Microsoft Word)
1.7.
Составить таблицу значений длин волн де Бройля для электрона в зависимости от скорости v для следующих скоростей: 
1) 2 · 108  м/с;  2) 2.2 · 108  м/с; 3) 2.4 · 108  м/с; 4) 2.6 · 108  м/с; 5) 2.8 · 108  м/с.
1.29. 

Оценить кинетическую энергию электрона, локализованного в области размером  L = 0.10 нм.
2.7. 
Вычислить для атомарного водорода длины волн первых трёх спектральных линий серии Бальмера. 

2.29. 

С какой минимальной скоростью должен двигаться атом водорода, чтобы в результате неупругого лобового соударения с другим, покоившемся атомом водорода, один из них испустил фотон? До соударения оба атома находились в основном состоянии.

3.29. 

Электрону в потенциальном ящике шириной L отвечает волновой вектор k = πn/L (где n=1, 2, 3, …).  Используя связь энергии электрона E с волновым вектором  k,  получить выражение для  собственных значений энергии En.

4.7. 

Какое количество тепла выделяет 1 кюри радона: 1) за час; 2) за среднее время жизни? Кинетическая энергия вылетающей из ядра радона α- частицы равна 5.5 МэВ. 

4.29. 

Электрон ускорен разностью потенциалов 180 кВ. 1) Учитывая поправки теории относительности, найти для этого электрона массу, скорость, кинетическую энергию и отношение  e/m. 2) найти для этого электрона скорость без учёта релятивистской поправки. 
